

JINÉ PREMIIE

OBRÁZKY:

Pro ty z našich předplatitelů, kteří si přeji obrázky pro dům, máme bohatý výběr obrázků, rovněž snímky nejvýběžnějších prací mistrů a slonů.

ZDARMA na první období předplatitelů... Kolumbus na královském dvoře španělském...

Kristus před Pilátem a Kristus na Calvarii, sakaly obrázky známého díla výtka...

Napoleon na bojišti u Friedlandu, snímek známého malby výtkašného malíře Metastora...

Návrat Napoleona z Moskvy, překrásný baroktový obraz, představující vyprávění Napoleona...

Z výtvarný koni, snímek se známým výtkašným obrazem Royal Bouchourey...

Hus a Žižka, krásné dva litografované obrázky, představující české velkány Husa a Žižku...

Bojanská svatba, snímek vyobrazený obrázem výtkašného malíře rakouského Malcovského...

Ladimír Klácel, snímek vyobrazený obrázem výtkašného umělce výtkašného...

Milva u Giettyburgu, snímek známého malíře výtkašného...

Rimské dostihy v okruhu Maximus, velmi krásný obraz vyobrazený baroktovým výtkašným malířem...

Srotoválky.

(Prodává se se zvedákem i bez) Rozvíjí klasy kukurice a rovněž snímky srotoválky...



N. P. Bowers, 50 Webster St., South Bend, Ind.

Navštívíte Omahu?

Jest-li ano, neopomeňte zastavit se u prostřed Prahy u starého známého

J. Ondráčka,

1832 jiz. 13. ul. který má pro vás vždy nejlepší Omazský ágr, importované kofalky i vína všeho druhu...

Zastavte se u mně a přesvědčte se 41. .1r

Dráha s pohovkovými vozy DO TEXAS.



Wagnerovy Buffetové Spací Vozy

VOLNÉ POHOVKOVÉ VOZY na všech vlakách. Nejlepší dráha do všech míst Kansas, Indianském území, Texasu, Mexiku a na Tichomořském pobřeží...

- Denison, Sherman, Greenville, Dallas, Ft. Worth, Hillsboro, Waxahachie, Waco, Temple, Belton, Taylor, Gainesville, Lockhart, Henrietta, San Marcos, La Grange, Denton, Alvarado, HOUSTON, GALVESTON, AUSTIN, SAN ANTONIO.

Tento srotovnik SEMELE KUKURICI žito, ječmen, oves a pšenice; a to vše na jedné drtičbě bez obavy, že se pošlou...

Parní parák na pici. Nejnovější, nejdokonalejší a nejúčinnější. Jest celý z oceli a železa; každý doveze s ním zacházeti...

Na prodej Obrovč parostroj 12 kofalků, ležící, s dráb raky, la...

Ze Schuyler a okolí.

Bleskorychle rozeslá se v pondělí tohoto týdne po Schuyler překvapující novinka, které ládný sprvu ani uvěřiti nechtěl. Jakby také mohl tak všeobecně vážený občan jako p. Václav Sudík, jení požíval všeobecné vážnosti u svých spolubýdloň, vyprávěti něco tak špatného? Ano, nikdo nemohl uvěřiti, že by jmenovaný občan byl schopen opustiti tak milou, hodnou a starostlivou manželku a matku sedmi nedospělých dítek!

Jmenovaný vedl zde s dosti skvělým úspěchem obchod žanický, který v květnu vyprodal a otevřel hostince, v kterém se mu též pro oblibnost a uhlazenost jeho dosti dobře dařilo. Minulý týden však pojednou vyprodal obchod p. Štěpánu Dvořákovi a každému bylo nápadné, že se obchodu tak dobře se vyvíjejícího tak nakvap vzdává.

Necitelný otec, věda že navždy od dítek a manželky utíká, byl tak tvrdého srdce, že při odchodu z domova, když jej nejmenší synáček volal, by jej polbil, se naň ani neohlédl a přehal na stanici, jak manželce sdělil, by se za obchodními záležitostmi do Wahoo dostal. Tam také skutečně jel, lež zde jej však, dle úmluvy, nevěrná uprchlice očekávala. Pro paní Sudíkovou jest to ovšem rána bolestná a nezhojitelná, být manžel svému po 12 roků družkou věrnou a upřímnou a nyní tak ošemetně a haněbně sklamána a opuštěná býti.

Hus a Žižka. Krásné dva litografované obrázky, představující české velkány Husa a Žižku, hodící se pro spolkové a veřejné místnosti, jakož i pro rodiny, máme nyní na skladě. Prodáváme je oba po \$1.00, aneb za premií k Pokroku Západu za doplatek 50ct.

sděleno, budou opakovati "Kupec a bánek," frašku se zpěvy od p. Lomgins Faldy.

Zdali pak naše národní spolky vědí že se slavný cestovatel a upřímný Čech p. E. St. Vráz, který se vždy a všude k národnosti své hlásil, již na americké půdě nalézá? Budeť přý řečiti též v Omaze. Schuyler není od Omahy daleko — nedal by se získati nějaký magnet ku přitáhnutí tohoto slavného muže k nám? Zpravodaj.

Nejlepší a nejlevnější zábavná četba v Americe.

Litočinným rokem vstoupila Knihovna Americká v desátý svůj roční běh. Za těch osm let svého vycházení poskytla svým odběratelům znamenitý výběr výtkašných románů, obohatíc tak při nepatrné výloze valnou měrou knihovnu mnohého vědomělého Čecha.

Knihovna Americká vychází v sešitech obyčejného velkého knihového formátu, 6x9 palcích, o 64 stránkách každých 14 dnů, za předplatné tak nízké, že jest v písemnictví českém ojedinělým. Obnášíť předplatné na rok na 26 sešitů, obsahu jících 1664 stran, pouze jediný dolar, čili méně než 4 centy každý sešit. Za těch 8 roků co vychází, za těch 8 dolarů předplatného, poskytla Knihovna svým odběratelům následující spisů:

- * Deery jihu, román od věhlasného romanopisce Xaviera de Montepina.
* Patnáctiletý kapitán, napsal Jul. Verne.
* Hrabě Monte Kristo, román od Alexandra Dumasa.
* Pán Soňa, od Alexandra Dumasa; samostatný román co pokračování románu Hrabě Monte Kristo.
* Valdštn, historicko-romantičtý obraz od Karla Herlože.
* Dědictví Astéku, román ve třech dílech, od Duplessise.
* Po půlnoci, román od Vác. Vlčka, 480 velkých stran.
* Nebezpečné tajemství, román, z anglického od Chas. Reada. 231 stran velkého formátu.
* Elba a Waterloo, historický román od F. Stolle. 329 stran velkého formátu.
* Za čest otcovu, román od Xaviera de Montepina. 1088 stran velkého formátu.
* Tajemství zločinu na Porter Square. Napsal B. C. Farjeon; přeloženo z angličtiny. 240 stran velkého formátu.
* Věčný žid, velký román věhlasného romanopisce Eugena Sue, 1216 stran.
* Nový Monte Kristo, napsal Julius Verne; obsahuje 576 stran.
* Tajemný hrabě v Karpatech, román od Verne; 170 stran.
* Bílá Hora, aneb tři léta z třiceti, historický román z dějin českých za války třicetileté, od L. Relstaba, přel. V. L. Moser, 1556 stran.
* Chrást Matky Boží v Paříži, čili Esmeralda, spanilá děvče cikánské. Román světově známého spisovatele Viktora Hugo. Čtá 533 stran.
Celkem za osm roků vydáno bylo 16 většinou velkých románů, vesměs od věhlasných spisovatelů. Každý ošetaný sezná z názvů románů i jmen spisovatelů, že věnována jest péče velkému výběru četby v Knihovně a každý musí doznati, že za tu cenu malichernou ani polovice spisů oněch nedala by se jinak opatřiti. Knihovnu Americkou nesměme porovnávat s obyčejným časopisem, v němž román přečteme a pak list odložme neb odhodíme, jelikož se velké časopisy nehodí dobře k ukládání. Jinak je a Knihovnou, která vychází v objemných a pohodlných sešitech, v barevné obálce, tak že jest velmi přitohnou k uložení a má tudíž cenu trvalou. Právě začal vycházeti nový román, z péra oblíbeného spisovatele Emile Gaboriau, pod názvem Osudnou stopou. Píšte si o sešit na ukázkou, zašle se Vám zdarma. Adresa: Knihovna Americká, Omaha, Nebraska. (Romány věvzdíčkou poznamenané jsou rozebrány, ostatní jsou ještě na skladě.)

OD NASICH DOPISOVATELO.

Seranton, Pa., dne 13. list. 1895. Čtenáři redakce! — Valice rád čtám dopisy svých krajanů ve vašem listě a doufám, že přijmete těchto pár řádků z tohoto okolí; v dolech se pracuje nad obyčej pilně, v některých továrnách ve dne i v noci, tak že je naděje na lepší časy mezi našimi krajinami, Slováky a jinými zde pracujícími. Čechů je zde velmi málo, za to Slováků, Poláků, Rusůň, Maďarů a jiných velice množství. Naš národní život jest zde dosud v plenkách, neb několik Čechů se sptě hlásí k Němcům než ku svým a tak pro několik jest to těžká práce, povoluzovat to národní vědomí. Však doufáme, že bude lépe. Ve spojení s bratry Slováky ukazuje se národní naše činnost již v tom, že zde byl založen N. S. Spolek čísla 186, Jan Amos Komenský. Jinak máme zde též své povzbuditely, věrné a upřímné bratry Čechy, kteří se za své bratry a původ nestydí. To jsou pp. Wm. Vokolek a J. Klusák, kteří se snaží toto rozplácené stádo Čechoslovanské v tomto údolí přivesti pod prapor sjednocenosti. Pan Klusák zde pracuje jakožto evan. duchovní a p. Vokolek je zde jen několik měsíců, snad lépe jest znám tam na západě, odkud nám jej štěstí přivedlo. Pan V., právník, sem přijel na vyzvání několika vynikajících Američanů, neb zde lid slovenský byl velice odrán a jest dosud od židů a leccakých pokoutních právníků. Doufáme, že bude pan Vokolek dobrým našim zastancem a vůdcem, jehož z mnoha jeho skutků a soudních při jsme poznali a za tu krátkou dobu velké přízně si mezi Američany získal, neb jeho snahou jest, ukázat jim co Čech jest. Již také měl zde příležitost mezi námi Čechy dělat smířného soudce. Zdejší česko-německý Spolek v nemoci i v úmrtí podporující, vyloučil jednoho svého členu, jak se domníval pro důležité příšiny; však hned po vyloučení některých členové proti tomu hovořili, že to byla národní zášť a tak se stalo, že vyloučený člen zadal věc Vokolkovi, aby spolek žaloval, což on přijal. Však první jeho bylo, jest-li by to nešlo smírnou cestou vyrovnati, což po dlouhých taženích se uskutečnilo a obě strany byly ušetřeny útřat a spolek ostady, neb každý uznal, že spolek chybil. Obě strany mohou děkovat panu Vokolkovi za jeho otcovskou radu a snahu ku smíření rozhovněných protivníků. Celkem jsme velice hrdi na to, že zde máme člověka, který ve veřejnosti jest vážený a tak se o své krajany zajímá. Jen bychom se mu za to odměnili dobře. Již co tu těch 5 měsíců mešká, pomohl asi čtyřem z vězení a nyní pracuje s pomocí jiných též i na osvobození jistého Bezeka, Krajince, (Grána) od potupné smrti oběšením. Máme za to, že mu bude dána mílost, neb jak svědectví svědčí, že tmačově dobře nepřekládali a pak i jeden svědek se přiznal, že falešně svědčil. Už měl být věšen tento mšed, ale "Výbor Omloušující" dal gubernérovi na srozuměnou, aby odložil popravu až do 8. ledna příští rok, což on učinil. — Co se našeho počasí týče to jest dosti příjemné a celkem v této horaté časti Pennsylvanie jest velice zdravo. — Zatím ukončím s přáním, aby krajané v této dolovině krajine více čítali, aby nezakrněli v mateřtině a ve vzdělanosti vůbec. Jednu neděli zůstat sedět doma, vypijete si Pokrok Západu, přečtete si jej a to co by jste v hospodě utratili Vám jej předplatí jistě na půl roku, ne-li na celý. Tot má rada. — S přátelemkým pozdravem Henry Ant. Zavadil.